

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

В ГБУ ТЦСО «ЯСЕНЕВО»

Материально-техническое обеспечение в ГБУ ТЦСО «Ясенево» ориентировано, в первую очередь, на качественное предоставление социальных услуг.

В 2008-2010 гг. в соответствии с Комплексной целевой программой реабилитации инвалидов, утвержденной постановлением Правительства Москвы, инфраструктура ГБУ ТЦСО «Ясенево» была полностью приспособлена для доступа маломобильных граждан и лиц с ограничением жизнедеятельности, был обеспечен свободный доступ, а также беспрепятственное передвижение по прилегающей территории и внутри здания.

В непосредственной близости от организации обустроен тротуар с пониженным бордюром, ровная поверхность и достаточное пространство для маневрирования на коляске. В непосредственной близости от входа обеспечена парковка транспорта инвалидов. Вход в здание оборудован пандусом. Пандус состоит из двух горизонтальных площадок в верхней и нижней части и наклонной поверхности. Горизонтальные поверхности обеспечивают безопасное и стабильное положение коляски. Уклон пандуса не более 1:12. Пандус снабжен поручнями с обеих сторон и ограждающими бортиками. Покрытие пандуса нескользящее.

Для незрячих и слабовидящих граждан для ориентации в незнакомой обстановке использованы специальные яркоокрашенные дорожные плиты с предупредительным рельефом.

Элементы благоустройства расположены смежно с путями пешеходного движения, снабжены поручнями, позволяющими использовать их с высоты кресла-коляски.

В объемно-пространственном решении здания выделены функциональные зоны: места обслуживания, коммуникационные, рекреационные пространства и помещения, в том числе зоны, места отдыха и ожидания, санитарно-гигиенические помещения с элементами инженерного оборудования для лиц с нарушениями здоровья. Также для маломобильных граждан использованы специальные решения интерьеров и мебели. Коммуникационные пути совмещены с эвакуационными путями.

Параллельно лестничным маршам (сбоку) устроены два подъемника для лиц с нарушением здоровья. Применяются подъемники закрытого типа (с ограждением площадок) для безопасности пользователей.

Приспособленные для лиц с ограниченными возможностями здоровья санитарно-гигиенические помещения размещены на первом этаже. При обустройстве специализированными санитарно-гигиеническими помещениями учтены требования СП 31-102-99.

Для формирования визуальной информации использованы общеупотребительные символы и пиктограммы. Шрифт и начертание символов приняты по ГОСТ 10807.

Тактильные средства информации предназначены для лиц с дефектами зрения и частично слуха. Они представляют собой фактурные поверхности, рельефные указатели, табло со шрифтом Брайля, и находятся в зоне непосредственного контакта на путях движения.

В ГБУ ТЦСО «Ясенево» для посетителей Отделений дневного пребывания имеется столовая. Обеденный зал размещен на первом этаже, предусмотрено обслуживание официантами. В зале имеются места, приспособленные для обслуживания посетителей на креслах-колясках.

Инвалиды с нарушением функций опорно-двигательного аппарата для коллективных мероприятий могут воспользоваться автобусом Ford Transit, оборудованным подъемником. Использование этого автобуса полностью оплачивается за счет бюджета.

Помещения центра и филиала оснащены телефонной связью, 47-ью рабочими станциями (мини-АТС). Каждый сотрудник учреждения имеет свое персональное АРМ для работы с документами и базами данных.

Для оказания социальной помощи на дому в помещении центра и филиала «Теплый Стан» оборудованы рабочие кабинеты, в которых принимают заведующие отделениями.

Для предоставления срочных социальных услуг в помещении центра и филиала «Теплый Стан» имеются три кабинета; в одном из них принимают и выдают вещи, бывшие в употреблении. В рамках отделения для оказания разовых услуг работает сектор «Мобильной социальной службы».

Также имеются помещения, оборудованные для оказания реабилитационных услуг взрослым инвалидам и детям.

В отделении ранней профилактики семейного неблагополучия имеется игровая комната, кабинет психолога.

Для предоставления услуг по обучению компьютерной грамотности имеется специальное помещение, оборудованное 5 компьютерами, в котором функционирует «Школа компьютерной грамотности». Имеется выход в интернет.

Создан и функционирует официальный сайт Центра, куда открыт доступ всем желающим. На сайте размещена информация о всех сферах социального обслуживания, которая постоянно обновляется.

За ГБУ ТЦСО «Ясенево» и филиалом «Теплый Стан» закреплено **30104** государственных услуги, направленные на социальную поддержку граждан. Услуги финансируются за счет средств ДТСЗН города Москвы. Плановые показатели государственного задания за 1 полугодие 2016г. выполнены на 100%.

В 2015 г. на выполнение государственного задания, согласно плана финансово-хозяйственной деятельности Центра, выделена субсидия в размере 279 857,4 тыс руб. В 2014г. выделена субсидия в сумме 281274,9 тыс. руб.

[The page contains extremely faint and illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the document. The text is too light to transcribe accurately.]

В целях реализации постановления Правительства Москвы от 12.10.10г. № 919-ПП «О предоставлении гражданам платных услуг госучреждениями нестационарного социального обслуживания г. Москвы» и приказа ДСЗН «Об утверждении Регламента по предоставлению гражданам платных социальных услуг» от 15.03.2011г. № 285 в Центре организована деятельность по оказанию платных социальных услуг.

За 2015 г. от оказания платных услуг поступило доходов в сумме **2 989 332,11** руб.(план – 2 629 000руб). В 2014г. – **2 559 131,84** руб.; 2013г. – **1 563 710,28** руб.; в 2012 г. – **200 141** руб).